
CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGlJÁ 
Câmara Municipal "José Serafhim" 

Catiguá/Estado de São Paulo 

ATA DA 7° SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUA, REALIZADA NO 
DIA 06 DE MAIO DE 2019. 

Aos seis dias do mês de maio de dois mil e dezenove reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara Municipal de 
Catiguá, em sua sede própria localizada à Av. Manoel Simeão Rodrigues, nº. 320, assumindo a presidência o 
Vereador Claudemir José Grava na 1°. Secretária o Vereadora Sra. Aparecida Perpetua Ponci Peres, o 
presidente solicitou ao 1°. Secretário a chamada dos Vereadores, e constatou a presença de: Anderson 
Rodrigo Alexandre, Aparecida Perpetua Ponci Peres, Claudemir José Grava, Danilo Herbert Alves Martins, 
João Basaglia, Rosangela Frassato Santezi , Silmara Perpetua Tom Alexandre, Valdeci Cesar Grava e 
Valdenir Garcia. Havendo número legal o Presidente sobre a proteção de Deus declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária, solicitou a Vereadora Rosangela Frassato Santesi para que faça a Leitura de um versículo 
da Bíblia e em seguida solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior a qual foi pedida a dispensa pela 
Vereadora Silmara Perpetua Tom Alexandre o pedido da Vereadora foi colocado em votação e foi aprovado 
pelo Plenário e a Ata considerada aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a 1° 
Secretária a Leitura do Expediente do Dia que constou do seguinte: 
Projeto de Decreto nº 001/2019 de autoria do Vereador Danilo Herbert Alves Martins "Concede Titulo 
de Cidadão Catiguaense ao ILMO Sr. Dr. Elber Luiz Vivo e da outras providencias". 
Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2019 "Dispõe sobre a prestação de contas do exercício 
financeiro de 2016 da Câmara Municipal de Catiguã". 
Moção "nº 001/2019 "Moção de Congratulações Esportista Catiguaense" VITORIA DE CAMPOS 
SOUZA". 
Indicação nº 031/2019 de autoria do Vereador João Basaglia solicitando junto a Prefeita Municipal que 
que coloque um(a) fisioterapeuta no setor de Fisioterapia no periodos da tarde e da noite. 
Esgotada a Leitura do Expediente do Dia deixou a palavra livre, ninguém querendo fazer uso da mesma o 
Sr. Presidente comunicou ao autor da indicação que a mesma seria encaminhada para a Sra. Prefeita 
Municipal e explicou que a votação do Projeto de Decreto nº 001 /2019 seria secreta , ou seja, feita em 
cédula, que asseguram o sigilo da votação, conforme artigo 39, inciso XVIII da Lei Orgânica do Município e 
Artigo 286 do Regimento Interno e que os Sr. Vereadores deveriam assinar a lista de Votação e colocar seus 
votos na uma que seria levada pela 1° Secretaria . Em seguida declarou encerrado o Tempo regimental 
destinado ao Expediente do dia passando a Leitura da Ordem do Dia que constou do seguinte: 
Projeto de Decreto nº 001/2019 de autoria do Vereador Danilo Herbert Alves Martins "Concede Titulo 
de Cidadão Catiguaense ao ILMO Sr. Dr. Êlber Luiz Vivo e da outras providencias". Posto em 
discussão, ninguém querendo discutir foi colocado em votação a Secretaria se dirigiu aos Senhores 
Vereadores com a lista de votação e a urna onde os vereadores assinaram e colocaram sua cédula 
com seu voto, acabado a votação foram apurados os votos e o mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2019 "Dispõe sobre a prestação de contas do exercício 
financeiro de 2016 da Câmara Municipal de Catiguá". Posto em discussão e votação foi aprovado por 
unanimidade. 
Moção nº 001/2019 Moção de Congratulações Esportista Catiguaense " VITORIA DE CAMPOS 
SOUZA''. Posto em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. 
Esgotada a Leitura da Ordem do Dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre ninguém, querendo fazer uso 
da mesma, Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão 
Ordinária Pa consta u, Aparecida Perpetua Poni Peres lavrei a presente Ata a qual segue assinada 
pelo Preside t Sr. laude ir José Grava, Vice-Presidente Anderson Rodrigo Alexandre, 1º Secretária 
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Vice - Presidente 


